

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>19.04.2016</u> № <u>391</u>

Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского округа Химки Московской области за 1 квартал 2016 года

В соответствии со статьей 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, решением Совета депутатов городского округа Химки Московской области от 28.01.2015 № 01/3 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городском округе Химки Московской области», на основании Устава городского округа Химки Московской области, Администрация городского округа Химки Московской области (далее – Администрация)

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить отчет об исполнении бюджета городского округа Химки Московской области за 1 квартал 2016 года (приложение).
- 2. Финансовому управлению Администрации (Гурьева Н.Н.) направить отчет об исполнении бюджета городского округа Химки Московской области за 1 квартал 2016 года в Совет депутатов городского округа Химки Московской области и Контрольно-счетную палату городского округа Химки Московской области.
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Химкинские новости», а также разместить на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Руководителя Администрации Маркина В.В.